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АДАПТАЦІЯ НАЦІОНАЛЬНИХ СТАНДАРТІВ БУХГАЛТЕРСЬКОГО 

ОБЛІКУ ДО МІЖНАРОДНОГО РІВНЯ 

 

Створення міжнародних стандартів фінансової звітності (далі - МСФЗ) 

стало важливим кроком руху світового економічного співтовариства до 

формування прозорої інформаційної бази діяльності господарюючих суб’єктів. 

Стандартизація фінансового обліку та звітності наведенні на рисунку 1. 

Необхідність стандартизації бухгалтерського обліку визначається насамперед 

розвитком процесів економічної інтеграції країн.[2] Розробка національних 

стандартів бухгалтерського обліку для державного сектора з урахуванням 

міжнародних стандартів є важливою передумовою ефективного 

функціонування та визнання бухгалтерського обліку в держсекторі на 

міжнародному рівні [5]. Фінансовий облік за міжнародними та національними 

стандартами зображено на рис. 1. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Рис.1. Фінансовий облік за міжнародними та національними стандартами 

 

Практичне використання МСФЗ та удосконалення методики формування 

достовірних показників фінансової звітності згідно з МСФЗ розглядаються 

представниками облікової науки та практики як найбільш перспективний шлях 

задоволення потреб зовнішніх користувачів [4]. При розробці основних 

принципів фінансової звітності та стандартизації облікових методик 

міжнародних стандартів детально вивчались інтереси інвесторів та акціонерів, 

аналізувались національні особливості формування облікових даних. 

Використання МСФЗ у практичній діяльності українських підприємств 

дасть можливість сформувати прозору та зрозумілу інформацію для 

користувачів усіх рівнів, залучити фінансові та кредитні ресурси для розвитку 

та розширення діяльності, за даними аналізу достовірної звітності накреслити 

шляхи оптимізації комерційної діяльності, буде рушійною силою для 

підвищення ефективності системи управління підприємством та одержання 

переваг в конкурентній боротьбі. Впровадження МСФЗ у практику українських 



підприємств має не лише економічне але й суспільне значення, оскільки 

достовірна інформація дозволяє приймати більш обґрунтовані рішення на рівні 

галузей та країни в цілому, забезпечує ефективне вкладення ресурсів для 

одержання кінцевих фінансових результатів [1]. 

МСФЗ містять мінімальний перелік вимог до організації обліку та 

гармонізації національних систем рахівництва. В перщу чергу вони 

регламентують загальні принципи ведення обліку, склад і зміст фінансової 

звітності, а також загальні правила ведення обліку окремих об’єктів (запаси, 

кошти, інвестиції, активи і т.д.). 

Проте, міжнародні стандарти вимагають переорієтації нормативного 

регулювання облікового процесу на звітність, органічного поєднання 

законодавчих актів з професійними рекомендаціями бухгалтерських асоціацій, 

спілок та інших громадських організацій [3]. 

Отже, перехід на міжнародні стандарти організації обліку в Україні 

доцільно проводити поступово шляхом створення необхідних умов: 

- нормативно-правової бази, яка  визначала б порядок обліку нових 

фінансових інструментів; 

- податкової системи, яка б забезпечувала ефективність взаємовідносин 

держави та підприємств ринкового типу; 

- розрахункових взаємовідносин суб’єктів господарювання. 

Таким чином, з появою транснаціональних компаній захист їх інтересів є 

прерогативою міжнародних спілок, об’єднань та організацій, включаючи ООН 

та Всесвітній банк. Саме центр ООН з транснаціональних корпорацій виступив 

ініціатором створення міжнародних стандартів фінансової звітності як єдиних 

правил ведення обліку та формування звітних показників. 
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